7. Szilvia meséli: ,,Harman vagyunk névérek, én vagyok a legfiatalabb, Livia
harom évvel id6sebb, Edit pedig nyolccal. Edesanyank szivesen hallja, hogy
atlagéletkorunk (vele egyiitt) 21 év, mindemellett § mar 29 éves volt,

; : - amikor én sziilettem”. Hany évvel ezel6tt szlletett Szilvia?
iskola és versenyz0 neve

8. Legyen a, b, c egy tablara felirt olyan harom természetes szam, amelyekre

p érvényes:

1. fordulo e o s s
y [ ]

7-8. osztaly az a, b szamok legnagyo 626s osztdja 15,

,,Zsambéki - medence * a b, c szdmok legnagyobb k6z6s osztdja 6,
kis matematikusa” * a b, ¢ szdmok szorzata 1800,
2015/2016 e az a, b szdmok legkisebb k6zds tobbszordse 3150.
Melyek ezek a szdmok?
1. Milyen szamot kell az egyenletben az x helyére irni, hogy érvényes legyen: 9. Délben a fétéren parkolé magyar, szlovak és osztrak rendszamu auték

Xx—23 x+3 aranya a kovetkez6 volt: magyar és szlovak 9:4, szlovak és osztrak 2:3. Egy

2 4 Ora alatt elment 11 magyar, 1 szlovdk és 3 osztrak autd, de jott 5 magyar,
, I e , . 11 szlovdk és 6 osztrak auté. Milyen a magyar, szlovak és az osztrak

2. A szamegyenesen meg van jel6lve két szam: a 12x és a —4x. Jelold meg o ) ) ¥ o g’y ) .
rendszdmu autdk ardnya a parkoldn délutan egykor, ha délben a parkoldn
12 osztrak auté allt?

} } 10. Az dbran lathaté kereszt két szakasszal négy részre van osztva.

ezen a szamegyenesen a nullat és az x szamot.

Hatdrozzatok meg mindegyiknek a teriletét.
3. Az én kedvenc szdmaim olyan szdmok, amelyek 0sszeszorozva a sajat /

szamjegyosszegiikkel, tizszer megnagyobbodnak. Harom kedvenc szamom
szorzata 71668. Melyik ez a harom szam?

4. Misi és Feri felvaltva golydkat guritanak lyukba. Misi minden negyedik és
Feri minden 6todik golydja lyukba esik. Most 17 golyé van a lyukba. Hany
golyd van a lyukon kival?

5. 3 dalmata és 2 spicc tomege annyi, mint 14 tacské tomege. Egy dalmata
tomege annyi, mint 1 spicc és 3 tacskd tomege. Hany tacskd tomege \

egyenld 101 dalmata tomegével? (A kutydk egy fajon beliil egyenlé

1IV0 -
sulyuak.) 3 dm

Megoldasodat minden esetben indokold! Tollal dolgozz!
lett az eredmény. Aztan 6sszeadtam a két szamot, akkor meg 1 lett az Bekiildési hataridé: 2015. december 11.

6. Két egész szamra gondoltam. Ha 6sszeszoroztam a két szamot, akkor —12

eredmény. Melyik két szamra gondoltam?
Jo munkat, sok sikert kivanok!



